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V nedeľu 26. novembra slávime 34. nedeľu 
v cezročnom období – poslednú nedeľu 
v tomto liturgickom roku. Liturgický rok 
začína adventom – prípravou na sláv-
nosť Narodenia Pána – a končí oslavou 
Krista Kráľa, na ktorého sa Otec rozho-
dol všetko zamerať a v ňom zjednotiť. 
Sviatok Krista Kráľa zaviedol pápež Pius 
Xl. a stanovil preň poslednú októbrovú 
nedeľu. Prvýkrát sa nedeľa Krista Kráľa 
slávila na konci Svätého roku 1925. Li-

turgickou reformou po Druhom vatikánskom koncile bol tento sviatok povýšený 
na slávnosť – najvyšší stupeň slávenia a veľmi vhodne bol preložený na poslednú, 
tridsiatu štvrtú cezročnú nedeľu v liturgickom roku. V závere cirkevného roka sa 
povzbuďme citátmi z „Denníčka“ sv. sestry Faustíny:

Dnes je slávnosť Krista Kráľa. Počas svätej omše som sa vrúcne modlila, aby Ježiš bol 
Kráľom všetkých sŕdc, aby Božia milosť žiarila v každej duši. Vtom som uzrela Ježiša 
takého, ako je namaľovaný na tomto obraze. Povedal mi tieto slová: – Dcéra moja, 
najväčšiu chválu mi vzdávaš vtedy, keď verne plníš moje želania (Den. 500).

Videla som Pána Ježiša ako Kráľa, vo veľkej velebe, ktorý sa prísne pozeral na našu 
zem, ale na prosbu svojej Matky predĺžil čas milosrdenstva (Den. 1261).

Kým prídem ako spravodlivý Sudca, najprv prichádzam ako Kráľ milosrden-
stva (Den. 83).

A tak ťa, môj Kráľ, neprosím o nič, hoci viem, že mi môžeš dať všetko. Prosím ťa len 
o jedno: zostaň naveky Kráľom môjho srdca, to mi stačí (Den. 1811).

Zdroj: (milosrdenstvo.sk)

Kristus kráľ



Každoročne v našej diecéze slávime sviatok nášho patróna sv. Ondreja apoštola pri 
spoločných kňazských rekolekciách v katedrále sv. Alžbety v Košiciach. Aj v tomto 
roku otec arcibiskup pozýva kňazov a veriacich diecézy na svätú omšu ktorá bude 
slávená ku cti patróna našej arcidiecézy  v sobotu 2.12.2023 o 10.00 v katedrále sv. 
Alžbety v Košiciach.

Pozvánka na celodiecézne rekolekcie

V sobotu 2. decembra pri večernej sv. omše začíname nový cirkevný rok. 
Slávime Prvú adventnú nedeľu a pri sv. omšiach v sobotu večer a v nedeľu 
požehnáme adventné vence. Adventné vence, ktoré si chcete dať požehnať 
položte v kostole pod oltár.

Požehnanie adventných vencov

Sviatosť zmierenia pred prvým piatkom

Adorácia na prvý piatok v mesiaci – 1. december 2023

14:20 – modlitba ruženca, výmena ružencových tajomstiev
14:50 – pobožnosť na prvú nedeľu v mesiaci
15:00 – Hodina milosrdenstva

Nedeľa –  3. december 2023 

Farský kostol sv. Košických mučeníkov



Rozpis bohoslužieb – 33. Týždeň v období cez rok

20. November – 26. November 2023
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Rozpis bohoslužieb – 32. Týždeň v období cez rok

27. November – 3. December 2023

ZBP Anna

ZBP Margita, deti a vnúčatá

+ Vladimír, Mária, Pavol, 
Anna, Helena, Štefan

ZBP a DDS Rebeka a Anna


